《欢颜》开启热血信仰之旅

年代浪漫公路传奇剧《欢颜》正在热播,该剧是腾讯视频 x 剧场继《漫长的季节》之后推出的第二部精品短剧,秉承了 x 剧场一剧一格、多元先锋的创作理念,以其独具魅力的视听语言和张弛有度的剧情节奏,呈现了乱局之下立场各异、鲜活立体的群像特质,更以颇具黑色幽默的荒诞风格树立独树一帜的剧集品相。董子健、张译、张鲁一、廖凡、佟丽娅、田雨、吴晓亮等精彩演绎,收获了一众好评。

《欢颜》讲述了热血青年徐天秉承父辈的信仰与嘱托,从南洋出发到广东,在老孙、俞亦秀、章加义等人的一路护送下,经福建、江西、浙江,最终抵达上海,在传递物资的过程中完成自我蜕变的年代传奇故事

依托于饱满立体的人物群像和与之对应颇具张力的人物关系,《欢颜》的故事情节得以渐次展开,明快的节奏和跌宕的叙事引人入胜。

整个故事围绕徐天北上护送金条展 开。"徐天"和"金条"构成了剧集的两大核 心要素,而金条在故事甫一开场便意外遗 失,构成了《欢颜》最大的悬念。金条究竟落人何人之手,徐天能否将金条顺利找回等问题,持续牵动着观众的心绪。与此同时,金条在某种程度上也成为了连结剧中人物的一个符号,负伤的老孙蹬着自行车狂奔,把金条的下落和徐天的安全都交给俞亦秀;而俞亦秀则背负着对老孙的承诺和对自由的渴望离开了寨子,开始属于自己的"行万里路",在保护徐天、寻找金条的同时,亦对徐天单纯却坚定的信仰产生了

不仅如此,《欢颜》通过紧张高燃的故事设定和反转不断的情节推进,将历史洪流中平凡"小人物"的信念具象化呈现,突出每一个普通人对于时代进步所能带来的改变。当剧集通过徐天之口,以质朴直白却烟火气十足的话语,勾勒了一幅"人人平等,安居乐业"的美好图景时,革命者对于信仰的执着追求、对一个新世界的心向往之和为此付出的所有热血与奋斗,都变得真实可感,深沉动人。

此外,剧集脱离了传统剧集结构的设定窠臼和常规套路,采用倒叙的主观视角,



将一路的传奇故事线性展开,以单元段落的形式,辅之以恰到好处的黑色幽默和意境留白,使整个故事的视听风格大胆鲜明且别具一格。

作为腾讯视频 X 剧场继《漫长的季节》 后推出的第二部精品短剧,《欢颜》凭借各 具魅力的人物塑造、明快跌宕的戏剧结构、 独具风格的叙事方式和先锋的视听语言, 在呈现一个特色鲜明的传奇故事的同时, 也将带给观众审美与情绪的全新体验,以 及精神上的共鸣共振。 据网易娱乐



遗落战境

时值 2077年,人类经过数 10年与外星人的争战,仍阻止不了这些人侵者掠夺地球的剩余资源。身为收集地球重要资源之庞大计划的一员,杰克·哈伯前往遥远的行星与已移居离处的地球幸存者会合。杰克住在离地数千英尺的美丽高空,每天进行巡逻工作,有一天他拯救了一位因飞船坠毁而滞留下来的美丽女子,原本意气风发的他从此跌落谷底。她现却完全合乎逻辑,她的出现起原本理所当然的一切。

中央电视台(六套)13:57播出

生财有道

枣花香里品美味

沾化被称为"中国冬枣之乡",每年入夏,冬枣核心产区下洼镇数万亩

夕阳红

"骑"乐无穷 当下不少老年人爱上了骑行这项运动。本期节目嘉宾是

法律讲堂

灵魂伴侣的真面目 通过一起男子 利用相亲网站约会女子并实施敲诈勒

中央电视台(二套)18:44播出

枣花盛放,所产枣花蜜、枣花茶成为 沾化人引以为傲的"香"。

------ 中央电视台(十二套)12:00播出

两位老年骑行达人,他们讲述自己的骑行经历,分享运动带来的快乐。

索的案件,讲解抢劫罪与敲诈勒索罪的区别。

今晚电视

★中央电视台(一)

20:06 特约剧场

22:34 寻古中国古滇记

★中央电视台(三)

19:30 向幸福出发

20:57 黄金100秒 21:50 我的艺术清单

★中央电视台(五)

19:00 2023年世界泳联 世锦赛游泳男子 200米自游泳决赛

20:35 2023年世界泳联 镍标赛游泳冲赛

锦标赛游泳决赛 ★中央电视台(六)

18:22 故事片:疯癫和尚 之影魔传说

20:15 故事片: 回马

22:22 故事片: 少林五祖

★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场: 曾少年

21:30 经典剧场: 公亲的草原母亲

父亲的草原母亲的河

★中央电视台(十)

18:54 2023美味暑假 19:42 自然传奇

20:10 探索·发现

21:20 地理·中国

★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂

19:22 一线

20:05 天网 20:37 道德观察

★重庆卫视

19:33 剧场:

风吹半夏

★辽宁卫视

19:35 剧场:

辣妈正传 ★吉林卫视

19:35 剧场:小敏家

(节目如有变动,以当天播出为准)

连载



103 人间芳华

今日

看

点

山西出版传媒集团 北岳文艺出版社 庞善强 著

"梅书记,我也知道种黄花的好。可是,折腾了这么多年了,我实在是有些怕。"

"你怕什么?"

"谁都知道,种植黄花要等3年才能有收益。这10来年,咱县里已经换了几任县委书记,哪个上来都会掀起一股风,风过之后,老百姓不仅没有脱了贫,还把人心吹散了吹乱了。我是担心大伙儿都把黄花种上了,3年后又换了县委书记,到时候我们农民面临着许许多多的困难谁来管?我这不是带着老百姓跳火坑吗?"

梅奕瀚此时明白了叶子安的心结。 他微笑着说:"子安,这个你放心。在平邑 县人民群众没有彻底脱贫前,我绝对不 会离开这里的。" "问题是只怕你到时候也身不由"。"

叶子安的一句话顿时让梅奕瀚沉默起来。稍停,梅奕瀚说:"我现在不敢保证是否能在平邑县工作10年,但是我一定能在这块阵地上坚守5年。有这5年的时间,黄花产业足可以发展起来了,具体工作也理顺了,到时候即使我调离了平邑县,你们也已经走上了黄花产业的健康发展之路。5年后,你还会怕吗?"

叶子安看着梅奕瀚,说:"刚才,力强也劝说我种黄花哩。梅书记,说实在的,我也是真心喜欢这项产业,可老百姓怕的就是失去了主心骨。如果你能陪伴我们5年的时间,我就什么都不怕了,这个黄花产业我一定能做好。"

"那咱们就一言为定。眼下黄花种植

时间不多了,你必须得赶快发动群众组织黄花生产工作,今年第一批黄花必须让它在地里扎下根。"

"梅书记,这个你放心,给我一周的时间就能完成全体村民人股合作事宜,接下来咱们就可以种黄花了。"

"那土地流转费的事情怎么办?"

"梁明义最终扰乱不了民心。我将采取以土地人股合作经营模式,这样就不存在流转费的事情了。"

28年前,皇甫一南分配到平邑县科 委工作时,科委出了2名轰动全省的黄 花栽培科技专家,一个叫贾玉清,一个叫 宋玉民。那时正是"以粮为纲"的年代,村 子里种植在大田里的黄花都被铲除了, 改种了粮食作物。当时,贾玉清正在牛庄 下乡,他看到成堆发臭的黄花苗子堆在 地头,内心里很不是滋味。一天雨后,贾 玉清再经过那片发臭的黄花堆时,看见 霉烂的黄花堆里竟然长出了一株黄花新 芽。这株带着雨露晶莹剔透的嫩芽,宛若 一道光芒瞬间点亮了他灰暗的心。贾玉 清小心翼翼地将这株黄花芽带回去种在 了自家小院,每天观察它的发育生长情 况,不久这株黄花便葱茏地生长起来。此 后,贾玉清每次见到黄花必"刨根问底"、 细细研究一番。与贾玉清同在一个科室的农艺师宋玉民也参与到了对黄花的根系研究。经过一段时间的反复试验,他们成功地发明了"黄花菜切块分芽繁殖法",这一科技成果成了黄花种植发展史的一个重要突破,为此省政府给他们记三等功。贾玉清和宋玉民一时成了全省的两块宝玉。

皇甫一南分别给贾玉清和宋玉民打电话,希望他们能继续为平邑县的黄花产业做科技指导。宋玉民自称身体不适,眼下不能再参加工作;而贾玉清则称,既已退休,只想过淡泊宁静的日子。不过,贾玉清推荐了一个人,许家堡乡的农艺师郝志坚。他说,技术上的事各有所长,郝志坚不仅曾跟随他们学习过黄花栽培种植技术,而且他后来刻苦钻研,培育出新的黄花品种在盛产期能抽花薹多达30根,是普通黄花产量的2倍。

郝志坚已经听说了黄花产业被列为 全县脱贫攻坚的主导产业,当他得知皇 甫一南的来意后,颇为兴奋。

"这是咱们县最有意义最能见成效的一件事。"郝志坚说,"我不过是一个土专家,我的技术都是和贾玉清、宋玉民两位先生学的,不是很精通。"